de la incognita en la ecuacion
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$ @ 50 4 Q) T
b i =0 @ A +206 80
o 1= -83
A4 } @ FREN [-t}[}”) = 1 238
v s &
o)1= 100 ® 4
= B l .;f - _‘:3
_ficacion; division y ecuaciones
Multi?®" . . numeros enteros
Dara multiP"
tiplican sus valores ab;olutos.
1. Sem itivo si ambos numeros enteros tien | .
does pOS ; | ene mismg S| .
2. E 'e;:::vo i los numeros enteros tienen diferente signo 9no, mientras que e| resultado «
esn
[ ' ] ) l+ ] —
<) X (=) =%
(+ ] X (—) — R
[-+] A [*] S

tjemplo: (-9 ) X 4 = - 20

dara dividir numeros enteros
. Sehalla el cociente de sus valores absolutos.
. Alresultado se le coloca el signo segun la ley de los signos.

) < +
) + (-) = +
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y unalo con el factoy dely l

columna
rcera columna, )

Pmduct odelate
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sea.
ita para qué el PfDdUCtO de dos factores N

B Escriba qué se neces!
\ 8
ESW0 S0 post 0O

N T A W, U, e
Positivo: ¢~
\-wg

. 0 0
@ Negativozte‘?)a\(lkb Gy (Lb Ao \.\eao‘h -
() o Cea |

o OO

t\r‘*\f)
% - w\\oﬁ?\ \COAN \70‘
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D Resuelva las ecuaciones

8){:-16:!}. @-4

S e a—"—_——
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acen verdadera la igualdacd

(b) (-9) « { 9)

214 ;
(d') i - }

6HA ' ()

v °. . .
N TS e &) D | = 64
-"Hx @ &
> B
_ s divisiones
7: eV |as siguiente®
i e ® 35 + (-7 ;
3 ' lI.: . ¥

2 @)[ lr:J' 4 -
— ' O iE-E 1_J — ("(]) J
6 R U

-
- 45 ;

| ©5 "= 15

% olucion de problemas con enteros

A (jnz coleccion de libros de historia consta de 150 libros.

¢ precio de los tres primeros Juntos es de 32 euros, y el precio de los restantes hasta la mitad de
la coleccion se vende a 25 euros cada libro.

La sequnda mitad de la coleccion se vende a 22 euros cada libro.
[Cudesel importe de toda la colecciéon?

R b T
=%

T R g

R < il

Scanned by TapScanner



14U Kiv? v 7~
5

de superficié
¢ arboles por persona.

isla tiene

km
oles de la isla?
oro a roximado de arb
jCudl es el num P
:'! :
i - ; _._‘_.un .r)‘ ..
| L /‘-(J
B
a il I.__.J f-IJ
~ 1 ,
j YEN__ ” {If w _;l‘ 'J'"r -"I-{a‘ri'r-""f,{\'l *_ -"'T { Ir |

ntes de qué empiece para avanzar en el temario, a
y d Cah

e 40 minutos @
do a mis companeros?

6j cada diallego a clas
llevo adelanta

6 dfas, ;cuanto tiempo

A ———

rm—

|

O RE ™ 240

e Wevg ode \er\lfcaa O 00

- B
s o
PR w—

i -

e asciende la temperatura del aire baja 9°C. Si subes en un helicop

Por cada 300 metros que s
desde el mar
esde hasta los 3.00_?__ metros, jcuénto ha descendido la temperatura? S
5

(BO0OW (et 2. 3000 23,000,/ 300 * 'CI'O

G} \'m QETD‘/\“JVQ :

" P e
iy = ——

-0 csenc\o

Enun juego
go de cartas un ug?
u 4
Jugador A obtiene 34 puntos a favor y 16 punt tra. Un)
0s en contra.

B obtiene 44
puntos a f
r av
estan los puntos en cont ory 20 en contra. Para encontrar el
el ganador, a los puntos @ favol

Juego? ray quien
ten
9ga mayor puntaje es el ganador. ;Cual de l0s dOS g
-
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